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令和６年度 第１回富里市教育委員会定例会議 会議録 

 

富里市教育委員会 

 

１ 期   日  令和６年４月２３日（火） 

         開会 午後２時 

  閉会 午後２時５３分 

 

２ 場   所  本庁舎３階第３会議室 

 

３ 出 席 委 員  教 育 長   野 光 好 

委      員  田 口   明 

委      員  川 口 泰 弘 

         委      員  内 田 和 子 

 

４ 出 席 職 員  教 育 部 長  中 川 幸 雄 

教 育 総 務 課 長  中 澤 一 志 

         学 校 教 育 課 長  中 松 睦 浩 

  学校給食センター所長  太 田 信 之 

生 涯 学 習 課 長  池 内   実 

 図 書 館 長  吉 林 昌 寿 

 

５ 事務局職員  教 育 総 務 課  篠 原 和 也 

                   和 田 尚 子 

 

令和６年５月２８日  

 

  署  名  人 

 

  署  名  人 

 

  会議録作成人 
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１ 開会宣言 

  【教育長】ただいまから、令和６年度第１回富里市教育委員会定例会議

を開会いたします。本日の会議は、専決処分の報告１件、議案３件、

報告事項１件、その他の内容となります。議案第１号、富里市文化財

保存活用地域計画協議会委員の委嘱及び任命については、富里市教育

委員会会議規則第１０条第１項第１号の規定、人事に関する事項とな

りますので、非公開としたいと思います。 

御異議ございますでしょうか。 

    （異議なしの声あり） 

【教育長】異議ないものと認め、議案第１号については非公開とする

こととします。なお、そのほかの案件は、公開することとなります

ので、よろしくお願いいたします。 

 

２ 前回会議録の承認 

令和５年度第１２回定例会議録承認 

（署名人：川口委員、吉林図書館長） 

 

３ 教育長報告 

【教育長】次に、教育長報告を行います。 

  （資料１ページに沿って説明） 

   

４ 教育委員報告 

  【教育長】次に、教育委員報告に移ります。何かございましたらお願い

いたします。 

  【内田委員】春の穏やかな天候に恵まれ、校庭の桜も満開となった４月

１０日、富里小学校の入学式に参列してまいりました。多くの御来賓、

地域の皆様、保護者、在校生として６年生が見守る中、９８名の新入

生が元気に入場しました。担任の先生の呼名にも元気に返事をして、

緊張の中にも、これからの学校生活への喜び、期待が伺えました。 

新入生は校長先生や来賓が「御入学おめでとうございます。」と言う

と、「ありがとうございます。」としっかり返すことができており、

とても感心しました。歓迎の言葉として、６年生が校歌を斉唱しまし

たが、素晴らしい歌声でした。 
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式終了後、新入生が退場する時、わざわざ保護者席の周りを通って退

場していました。保護者に児童の晴れ姿が見やすいよう配慮されたの

だと感じました。 

  【川口委員】４月１０日、富里市立浩養小学校の入学式に出席しました。

前日とは変わり、快晴の中、桜の花が満開での入学式になりました。

本年度の入学生は男子８名、女子７名の合計１５名で、ここ数年では

少し増えました。新入生入場のあと、開式の言葉、国家斉唱と続き、

入学児童呼名では、担任の先生から呼ばれ元気よく返事をしている姿

を見て、幼稚園の卒園式と変わり、大変頼もしく思いました。早く小

学校生活に慣れて元気に通学してほしいと思いました。 

  【田口委員】４月９日、富里南中学校入学式はあいにくの雨天となって

しまいましたが、新入生９３名３クラスが、在校生全員、また多数の

保護者の出席の下、粛々と執り行われました。制服に身を包み、幾ば

くか緊張感に包まれているようでしたが、新入生の誓いの言葉にもあ

りましたが、勉学に、クラブ活動にと、これからの３年間、楽しく、

かつ学びあえる学校生活を送ってほしいと思いました。 

余談となりますが、当日、２、３年生全員出席でしたが、雨天であっ

たため、自転車での登校者がほとんどなく、それが常態化していると

校長先生から話がありました。生徒達の安全確保からやむを得ないと

思いますが、登校時間には渋滞等があるため近隣地域と安全確保にも

留意してほしいと感じました。 

   ４月１０日、富里南小学校入学式当日は好天にも恵まれ、新入生５８

名２クラスの入学式は滞りなく行われました。今年の新１年生は、入

場の際はさすがに緊張しているようにも見られましたが、入場後の担

任の先生による呼名、校長先生の式辞の呼びかけにも元気よく返事を

する姿が見られました。在校生の出席はありませんでしたが、事前に

録音した新２年生による１年生への声掛けや校歌斉唱を流したりと、

在校生との繋がりの工夫も見られました。校長先生の式辞にもありま

したが、まずはよく遊び、多くの友達をつくり、１日も早く学校にな

じんで、勉強に遊びにと楽しい学校生活を迎えてほしいと思いました。

また富里南小学校では卒業式同様、安全対策の面から、来賓・保護者

については下足のままでの入場、着席でした。今後、室内での式典行

事の安全対策の一向になるのではないかと思いました。 

【教育長】ありがとうございました。そのほかにございますか。 
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（ない旨の声あり） 

  【教育長】それでは、教育委員報告を終わります。 

 

５ 専決処分の報告 

  【教育長】次に、専決処分の報告を行います。報告第１号、行事の後援

について、事務局の説明を求めます。 

  【生涯学習課長】（資料２ページに沿って説明） 

  【教育長】事務局の説明が終わりました。質疑などがございましたら、

お願いします。 

    （ない旨の声あり） 

  【教育長】特にないようですので、専決処分の報告を終わります。 

 

６ 議案 

【教育長】次に、議案に移ります。議案第１号については会議の冒頭

で決定したとおり非公開となりますので、その他の後に順番を変更

します。それでは議案第２号、富里市指定文化財の指定について、

事務局の説明を求めます。 

【生涯学習課長】議案第２号について御説明させていただきます。資料

については７ページから１１ページになりますが、まずは７ページを

御覧ください。文化財を富里市指定文化財に指定するため、富里市教

育委員会行政組織規則第８条第１９号の規定により、教育委員会の議

決を求めるものです。本有形文化財については、令和５年６月２３日

に富里市文化財審議会に諮問し、令和６年２月２７日開催の審議会に

て協議された結果、資料９ページのとおり、市指定文化財に値するも

のとの答申をいただきました。なお、所有者からは令和５年５月２５

日に指定文化財への同意は得ております。よろしく御審議くださるよ

うお願いいたします。 

【教育長】事務局の説明が終わりました。質疑がありましたら、お願

いします。 

（ない旨の声あり） 

特に無いようですので、採決します。議案第２号について、原案の

とおり、可決することとしてよろしいでしょうか。 

  （異議なしの声あり） 
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異議ないものと認め、議案第２号は、原案のとおり可決することとし

ます。次に議案第３号、富里市と酒々井町の学校給食事務の委託に関

する協議について、事務局の説明を求めます。 

【学校教育課長】議案第３号について御説明させていただきます。本協

議については、学校給食事務を酒々井町から受託することに関する規

約を定めることについて、酒々井町と協議するに当たり、富里市と

酒々井町の学校給食事務の委託に関する協議についての議案を市議会

に提出したいので、教育委員会の議決を求めるものです。 

資料は、別添資料の「富里市と酒々井町の学校給食事務の委託に関す

る協議について」を御覧ください。説明については、３枚目の概要で

御説明させていただきます。 

まず、１の制定理由につきましては、令和７年９月から学校給食事務

を酒々井町から受託することに関する規約を定めることについて、地

方自治法第２５２条の１４第１項の規定により、酒々井町と協議しよ

うとするものです。 

２の規約の内容については、資料に記載のとおり、（１）委託事務の

範囲、（２）経費の負担、（３）予算の計上、（４）負担金過不足等

について定めるものです。 

施行期日につきましては、令和７年９月１日を予定しております。 

【教育長】事務局の説明が終わりました。質疑がありましたら、お願い

します。 

【川口委員】食材についてはどのようになるのでしょうか。 

【給食センター所長】食材については基本的に富里市で調達するもので

すが、地元産品の割合については、現在酒々井町と協議しており、そ

の割合に従い使用していく予定となります。 

【教育長】そのほか特に無いようですので、採決します。議案第３号

について、原案のとおり、可決することとしてよろしいでしょうか。 

  （異議なしの声あり） 

異議ないものと認め、議案第３号は、原案のとおり可決することとし

ます。 

 

７ 報告事項 

【教育長】次に、報告事項に移ります。報告事項（１）月例報告につい

て、事務局の説明を求めます。教育総務課から順にお願いします。 
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【教育総務課長】 

  （資料１２ページに沿って説明） 

【学校教育課長】 

（資料１３ページに沿って説明） 

【学校給食センター所長】 

（資料１４ページ及び１５ページに沿って説明） 

【生涯学習課長】 

   （資料１６ページ及び１７ページに沿って説明） 

【図書館長】 

   （資料１８ページから２０ページに沿って説明） 

【教育長】事務局の説明が終わりました。質疑などがございましたら、

お願いします。 

【田口委員】給食の残食率について、令和４年度と比較し令和５年度

は減少傾向にあるということで、各学校での取り組みの結果だと感

じています。しかし、メニューによってはバラつきがある、その背

景には家庭環境もあると聞いたことがあります。今後、子供たちの

健康増進のため、各施策に結び付くようなデータの管理等に努めて

ほしいと思います。 

【川口委員】給食費徴収率の前年比について、突出して低下している

ところがありますが、これはどのような理由からでしょうか。 

【学校給食センター所長】詳細理由は把握していませんが、特定の保護

者において、滞納があると聞いています。教員からも働きかけを行っ

ておりますが、引き続き、給食センターにおいても支払いの促しを行

ってまいります。 

【教育長】それでは以上で報告事項を終わります。 

 

８ その他 

  【教育長】次に、その他に移ります。何かございましたらお願いします。 

  【学校教育課長】学校運営協議会委員について御報告いたします。 

   学校運営協議会委員については、任期を令和６年４月１日から令和８

年３月３１日までとし、各小中学校の第１回運営協議会会議にて委嘱

させていただきます。なお、富里第一小学校、日吉台小学校、富里北

中学校については、現在選考中ですので、改めて報告いたします。 

【教育長】そのほかにございますか。 



 

7/7 

  【生涯学習課長】令和６年度富里市スポーツ推進委員協議会役員の改選

について御報告いたします。令和６年度からの市スポーツ推進委員に

ついては、令和６年４月１７日に委嘱状を交付しております。長く会

長を務めていただいた方が勇退し、新たに３名を迎え、定員１５名、

任期は令和６年４月１日から令和８年３月３１日までとなります。 

【教育長】そのほかにございますか。 

【図書館長】とみらいテラスの実績報告をさせていただきます。別添の

とみらいテラス実績報告を御覧ください。 

  （資料に沿って説明） 

【教育長】そのほかにございますか。無いようですので、その他を終わ

りにします。 

 

≪非公開≫ 

 

 

９ 閉会宣言 

  【教育長】以上で、本日の日程は全部終了しました。令和６年度第１回

富里市教育委員会定例会議を閉会します。御協力ありがとうございま

した。 


